
Valam i m ozdul

Örömmel olvastam a Népszabadság január 
9-ei számában, hogy Egerben is megkezdődött 
a lakóhelyi és szakszervezeti könyvtárak régóta 
esedékes integrációja. Történt ugyanis, hogy 
veszélybe került a hajdani SZMT Könyvtár­
nak a Deák Ferenc utcai toronyházban lévő, 
jókora alagsori raktára, földszinti hírlapolva- 
sója, irodája és könyvtárhelyisége, mivel az 
SZMT-nek a beruházás támogatása révén 
szerzett jogai rövidesen lejárnak, és a szakszer­
vezetek költségvetése is egyre gyérül. A továb­
biakban idézem Molnár G. Katalin cikkének 
vonatkozó részét.

„A szakszervezeti könyvtárat fenyegető ve­
szély hírére Orosz Bertalanná, a Bródy Sándor 
Megyei Könyvtár igazgatónője javaslatot ké­
szített az egységes közkönyvtári ellátás meg­
szervezésére. Az egri központi szakszervezeti 
könyvtár állománya mintegy 185 ezer kötet, 
amelyből 100 ezer kötet van a Deák Ferenc 
utcai épületben, 84 ezer pedig a különböző 
vállalati letéti könyvtárakban. A könyvállo­
mányt jelentős számú hanglemez és videoka­
zetta egészíti ki. Orosz Bertalanná elképzelése

szerint a helyiségeket továbbra is könyvtári 
célra hasznosítanák. Megmaradna a raktár, a 
földszinti helyiségek hasznosítására pedig 
több javaslatot is kidolgozott az igazgatónő. 
Célszerűnek látszik egy idegennyelvi részleg 
kialakítása, amelyet a különböző oktatási in­
tézmények és nyelvtanfolyamok is igénybe ve­
hetnének.

Az integráció részleteinek tisztázása érdeké­
ben még jónéhányszor össze kell ülniük a váro­
si és megyei önkormányzat, szakszervezet és a 
két könyvtár képviselőinek. Biztató jel, hogy a 
városi önkormányzat kulturális bizottsága tá­
mogatásáról biztosította a javaslatot kidolgozó 
Orosz Bertalanná igazgatónőt. Remény van rá, 
hogy a 185 ezer kötetes könyvtár továbbra is 
az olvasók rendelkezésére fog állni.”

Még annyit a jó hírhez, hogy tudomásom 
szerint Kaposvárott már végre is hajtották az 
Egerben folyamatban lévő integrációt. Bár­
csak minél több megyéből tudósítanának a 
szakszervezeti könyvtárak helyzetének ilyetén 
megoldásáról. Ezért is írtam fel címül, hogy 
Valami mozdul, meg persze a Katsányi Sándor 
ragyogó cikkében foglaltak miatt. Tán elkez­
dődik a magyar könyvtárügynek egy minőségi­
leg új fejlődése.

Ha már itt tartunk, az sem érdektelen, amit 
az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület 
(EMKE) kezdeményezett nemrégiben. Most 
újból a Népszabadságból kell idéznem:

„Az Erdélyi Magyar Közművelődési Egye­
sület (EMKE) kolozsvári szakosztálya alapít­
ványt létesít könyvtárhálózat kialakítása, 
könyvtárosok képzése érdekében. A Heltai 
Gáspár Könyvtári Alapítvány szeretné elő­
mozdítani a romániai magyarság, így a szór­
ványban élők művelődési lehetőségeinek bő­
vülését, a nyelvtanulást, az európai kultúra 
megismerését.

(Folytatás a 184. oldalon)
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